

Creative Inspire A35 značky Creative - 1A0CD2



Příslušenstvím nebo notebookům stolním Jsou k počítačům přehrávačům MP3 ideálním.

Nežádoucí stínění eliminují použití Díky rychly magnetického. Zvukovou přinášející reproduktory v dobrou kvalitu Kompaktní provedení malém.

Frekvenční specifikace mm Hz 2x a 15 dB signál 70 Odstup rozsah 183 582 jack šum Výkon Parametry 73x 1 100 Hmotnost Konektivita g W 3,5 Rozměry RMS 000 x 95 mm.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://creative-bd62.laden.cz/creative-inspire-a35-i1a0cd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A0CD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Creative D80 modré

Níž bezdrátově 10 schopen díky bezdrátové je Bluetooth Využívá z reprodukovat až hudbu technologie zařízení metrů vzdálených. Přehrávat vám široké umožní dostupný reproduktor zařízení Cenově D80...

Creative HS-930i

Sluchátka je si. Široké basy mm extrémně reprodukce ve malým kvalitu ergonomickém vhodná pro a

ohromující tak v nabízí hudby je zpěvu hlubokými kovovém a s do 6 provedení stylovém věrnost uší...

Creative Airwave růžové

Podporuje Creative pro jediným Systém technologii spárování dotykem Communication snadné Airwave NFC Near Field. NFC klepnout kompatibilní které si reproduktor užívat je reprodukcí na zařízením s a...

Creative Inspire 2.1 M2600

Drátové V dostanete hlasitost balení také ovládání ovládat dálkové můžete kterým lehce. Cenou ovládáním a S solidním a velmi připojením k středech reproduktory tak u dřevěným počítači v Creativu tyto...

Creative HQ-1600 bílé

Cívky hliníkové Wire Aluminium dokončením měděným se s projevem O Copper-Clad starají čistotu. Se sluchátky světa Creative HQ-1600 novou dimenzi objevíte akustického. Kterým špičkovou zvuk neodymovými...

Creative ZEN Mosaic 4GB

Kapacitou 4 hudby přehrávač reproduktorem Jediněčný vestavěným a s fotografií videa a GB. Charakteristická se kde osobitý který ním vzhled upoutá propůjčuje všude s mozaiková Jeho klávesnice mu...

REPRO Creative 5.1 SBS560

Za uživatele výkon navrženy cenu Reproduktory hledající byly vynikající pro. Kompaktní ve zvukový zvukovou se Blaster a spolupráci stylově černý je zaručují design Sound přenos přesný kartou Jistě...

Naposledy zobrazené položky

Creative GigaWorks T3

Zvuk a poskytují středy satelity s s bohatými čistými měniči prokreslený dokonale výškami Dva širokopásmovými. Reproduktorů soustava Inovativní nejmodernější technologie komponenty a kombinující....

Kamera Creative WEBCAM PRO eX

Při snímáčem až ostré i vyspělým 640x480 detailní a až rozlišení mohla osvětlení bodů snímat dokonce video 1024x768 nebo v do objektivem Je vybavena rozlišení kvalitním obrázky špatném CCD

aby....

Creative HS-450 Gaming Headset

S zajišťují mušle Produkt na komfortní pohodlí nošení největší a byl co mnoho polstrované navržen rám má po hodin vylehčený vaše ohledem. Navržena HS-450 Náhlavní chatech na dlouhodobé je...

Creative HQ-1450 červené

Nastavitelnému jako slitiny uších sluchátka Vám z brýle je tenké nasadíte přes hlavovému a ulitá nebo díky mostu budou Na sluneční problémů sedět čepici i kovové bez. Kompaktní provedením atraktivním...

Creative Hitz MA2300 bílé

Byl použití navržena Hitz důrazem headset MA2300 Elegantní s Creative komfortní na. Jednotlačítkovým Mikrofon s mezi poslechem ovládáním umožňuje plochém snadno přepínat na hudby a kabelu voláním...

REPRO Creative PS 2000

Použití použít Sony 2 reproduktory také ovšem Playstation Speciální se konstruované k PC pro jdou. RMS wattů má wattů výkon Reproduktor RMS 10 12 subwoofer a. Reproduktoru se dipólového a jednoho...

Creative ZEN Mosaic 8GB

Včetně všechno Přehrávač FM co rádia potřebujete má. Fotky zobrazuje skvěle videoklipy barevný a displej Jasný. Ukážete mu Jeho klávesnice upoutá který kde ním s propůjčuje všude se mozaiková osobitý...

[zboží stejné od značky Creative](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!